Schriktraining voor paarden bij Ruitersportcentrum Manege Meulendijks

Zaterdag 29 november werd door onze vereniging een middag verzorgd door de stichting Het Paniekvrije Paard. 

Doel hiervan is het paard zoveel vertrouwen in de ruiter te geven dat de paarden niet meer in paniek raken van onverwachte situaties of hindernissen die ze op straat tegenkomen. Basis van deze trainingsmethode is het boek “Het Paniekvrije Paard” van de Amerikaanse politiepaardentrainer Rick Pelicano. 

Er werd begonnen met verschillende kleuren en maten zeiltjes waar de paarden overheen moesten lopen. Dit was voor Orlando van Daniëlle v.d. Laar al direct schrikken! Maar na even oefenen bleken alle paarden politiepaarden in de dop te zijn. 
Verder werd kennis gemaakt met de bladblazer en de “levende” kliko wat voor geen enkel paard reden tot paniek was, dankzij de dagelijkse training van onze eigen Mart! Ook de proef met toeters, ratels en het spaghettigordijn doorstond elk paard uiteindelijk koelbloedig. 
Zelfs het bekogelen met soft balletjes, de bak met petflesjes en wapperende vlaggen brachten onze paarden niet van hun stuk. 
Tot slot mochten ze nog voetballen met een echte voetbal van 1.5 meter doorsnee en liepen ze aan het eind dwars door het rookgordijn heen.
We kunnen terugkijken op een gezellige en leerzame middag voor ruiter en paard!

