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Eerste Geldropse Rij Vereniging

Aangesloten bij de Koninklijke Nederlandse Hippische Sportfederatie





Algemeen secretariaat: Beukelaar 23, 5646 XA Geldrop
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Gesponsord door     

WEDSTRIJDREGLEMENT ONDERLINGE WEDSTRIJD  2011
De E.G.R.V. (Eerste Geldropse Rij Vereniging) organiseert voor de achtste keer voor al haar eigen leden en voor alle pension- en manegeklanten van Ruitersportcentrum Manege Meulendijks een onderlinge wedstrijd voor paarden.

De wedstrijd vindt plaats op zaterdag 18 juni, en begint rond 15.00 uur. Er wordt gestart in 3 klassen.
Manegeklasse: zij rijden een F- proef, echter niet lager dan het niveau dat al gereden is. Het behaalde resultaat wordt geregistreerd in het FNRS- ruiterpaspoort.
Pensionklasse: zij rijden een proef van de KNHS (B, L1, L2, M1, M2, Z1 of Z2).
Wedstrijdklasse: zij rijden de proef van de KNHS naar eigen wedstrijdsterkte of hoger.

De KNHS proeven worden gereden volgens de tabel die voor die maand geldt.

NIEUW:  Voor het eerst in het bestaan van de onderlinge wedstrijd is het mogelijk om mee te doen aan een springwedstrijd. De rubrieken bestaan uit: 40-50 cm, 70-80 cm en 90-100 cm.

Het parcours zal bestaan uit 8 hindernissen. Er zal niet worden gereden op tijd. Wedstrijdspringers mogen niet deelnemen aan de 40-50 cm rubriek, deze is bedoeld voor manegeruiters.
Het is een ruiter toegestaan zich in een hogere klasse in te schrijven, doch niet in een lagere. Dus een ruiter die normaal gesproken zich zou inschrijven voor de manegeklasse, mag zich inschrijven voor pensionklasse. Een wedstrijdruiter die in L1 klasse start, mag zich inschrijven voor M1, maar niet voor B. Met uitzondering van de wedstrijdklasse is het toegestaan om met hulpteugel (géén slofteugel) te rijden.

Voor ruiters met een eigen paard bedragen de inschrijfkosten € 5,- per onderdeel. Voor de ruiters die gebruik maken van een manegepaard bedragen de inschrijfkosten € 8,50 per onderdeel. De indeling van manegepaarden gebeurt in overleg met Maria Adelaars-Meulendijks. Het rijden van meerdere proeven op 1 dag is mogelijk.
Inschrijving vindt plaats bij Martine of Hans Brouwer, bij Simone of Sven Johansen, bij Lynn Stareng of bij Loes van ’t Slot door het inleveren van het inschrijfformulier met directe betaling (liefst gepast). E.G.R.V. leden kunnen zich ook aanmelden bij bovenstaande personen of per email: hans@brouwer-power.nl. Betaling vindt dan plaats op de wedstrijddag. 
Op zaterdag 18 juni wordt de onderlinge wedstrijd afgesloten met een geweldige feestavond. Tijdens de feestavond worden de kampioenen per klasse gehuldigd. Nadere informatie over de feestavond en de kosten daarvan volgt nog.
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Ingeschreven in het verenigingsregister bij de Kamer v. Koophandel te Eindhoven onder nummer V235205

www.EGRV.nl

