In memoriam Romy Rooijakkers.
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Vandaag, zaterdag 3 mei 2008 hebben we Romy begraven, 22 jaar is ze geworden. 

Zo’n 3 weken geleden zei ze: “kijk ik heb blauwe plekken”. “Maar Romy, heb je je dan ergens aan gestoten?” “Nee, maar ik krijg er steeds meer”. “Daar moet je echt mee naar de dokter gaan, want dat is niet normaal”. Zaterdag kreeg ze de uitslag: acute leukemie, maandag naar het academisch ziekenhuis in Maastricht. Romy voelde zich niet ziek, snapte eigenlijk niet wat ze daar moest doen. Romy bleef grappen maken. Vanuit het ziekenhuis in Maastricht heeft ze haar examen nog geregeld, want ze zou oponthoud hebben, maar erg dramatisch zou het niet zijn. Dat typeert Romy. Altijd het positieve inzien, zeer gedreven in wat haar aangaat. Vanuit het ziekenhuis onderhield ze haar kontakten met telefoontjes, sms en e-mail berichten. Blijven lachen, zorg hebben om haar paard.
Vandaag hebben we Romy begraven, in een kerk, zo vol met mensen dat het aantal niet te tellen is. Er waren sprekers die nog een woordje voor Romy hadden, allemaal: we missen je, vrolijke lieve meid. Het is niet eerlijk zo jong te sterven. Zo jong, bruisend van het leven en vol plannen voor de toekomst.
Vandaag hebben we Romy begraven. Op de weg naar het kerkhof stond haar paard. Volgens traditie met de laars achterstevoren vast gemaakt aan het zadel, een laatste groet. Op het kerkhof brachten de ruiters en amazones als eerste hun laatste groet, een heftig emotioneel maar mooi moment.

Vandaag hebben we Romy begraven. Onze vereniging moet het nu zonder haar doen. Wij wensen haar ouders, zus, familie en vrienden heel veel sterkte.
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